ПРИВЕТСТВИЕ

РЕКТОРА ФГАОУ ВО «УРАЛЬСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ Б. Н. ЕЛЬЦИНА»

Дорогие друзья, уважаемые коллеги, организаторы и участники традиционной Всероссийской научно-практической конференции с международным участием!

Приветствуем вас на дискуссионной площадке военного учебного центра при университете. Конференция проводится в год 200-летия со дня рождения основоположника научной педагогики в России Константина Ушинского. В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя президентом России Владимиром Путиным 2023 год объявлен годом учителя, педагога и наставника.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что научный вектор, заданный конференцией, достиг желаемого результата. Конференция с каждым годом расширяет свои географические границы, а научная проблематика конференции открывает путь к новому состоянию военно-педагогического знания и образования.

Военная подготовка граждан в нашем университете занимает особое место, является важной составляющей подготовки современного специалиста —

профессионала, тесно интегрирована в образовательный процесс, это находит своё отражение в реализации нашим университетом подготовки военных специалистов в интересах 6 органов военного управления МО РФ.

Военный учебный центр университета вносит большой вклад в развитие научно-педагогической деятельности и подготовку высоко-квалифицированных специалистов для Вооруженных Сил России. Сохраняя верность традициям, коллектив военного учебного центра активно внедряет передовые информационные технологии и не допускает снижения качества подготовки военных специалистов.

Уважаемые участники и организаторы конференции, позвольте выразить вам глубокую благодарность за участие в нашей конференции, за её поддержку и развитие.



Выражаю уверенность в сохранении и преумножении сложившихся отношений и надеюсь на наше дальнейшее сотрудничество.

Желаю вам здоровья, интересной работы и полезных деловых контактов!

Ректор

В. А. Кокшаров